
 
Бережанська міська рада  

Тернопільської області  

VІІI скликання 

ІІ сесія 

(ІІІ засідання)  

 

РІШЕННЯ 
 

від 28 грудня 2020 року      ПРОЄКТ 2020_74 

 

Про перенесення фінансування проекту-

переможця Громадського бюджету 2020 року 

на 2021 бюджетний  рік 

 

 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи рішення Координаційної ради щодо визначення переможців 

Громадського бюджету м. Бережани 2020 від 11 грудня 2020 р., рішення сесії 

міської ради № 1550 від 20.12.2019 року1, у зв’язку з неможливістю реалізації у 

2020 році проєкту-переможця міської цільової програми  «Громадський  

бюджет  Бережанської  міської  ради  на  2020 р.» -  Облаштування 

відкритого простору «Рідне місто»-середовища для ефективної діяльності, 

соціального становлення та розвитку громади Бережан через пандемію 

гострої респіраторної хвороби, яку спричинює коронавірус SARS-CoV-2, та 

беручи до уваги необхідність реалізації даного проєкту Громадського 

бюджету з метою запобігання ігноруванню інтересів жителів громади, які 

підтримали цей проєкт своїм голосуванням, Бережанська міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Перенести на 2021 бюджетний рік фінансування проекту-переможця 

Громадського бюджету 2020 р. - Облаштування відкритого простору 

«Рідне місто» - середовища для ефективної діяльності, соціального 

становлення та розвитку громади Бережан. 

2. Фінансово-економічному відділу передбачити в бюджеті 2021 року 

можливість фінансування проекту-переможця Громадського бюджету 

2020 р. - Облаштування відкритого простору «Рідне місто» - середовища 

                                                           
1 Рішення, яким затвердили бюджет, у ньому нема конкретних згадок про назви проектів, а лиш прив’язка до 

розпорядників коштів та їх видатків. Не впевнена, що є юридичні підстави на нього посилатися. 



для ефективної діяльності, соціального становлення та розвитку громади 

Бережан. 

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

ради з  питань бюджету та фінансів, з питань економіки, 

промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням 

комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, 

захисту прав споживачів та туризму, місцевого самоврядування, 

законності, правопорядку, регламенту депутатської діяльності та 

етики 

 

   Міський голова     Ростислав БОРТНИК 



 


